
Чи всі види медичних послуг (коди УКТ ЗЕД послуг) потребують 

обов’язкового застосування РРО?  

Статтею 3 Закону України від 19 листопада 1992 року № 2801-XII 

«Основи законодавства України про охорону здоров’я», із змінами та 

доповненнями, визначено, що послуга з медичного обслуговування 

населення (медична послуга) - це послуга, що надається пацієнту закладом 

охорони здоров'я або фізичною особою - підприємцем, яка зареєстрована та 

одержала в установленому законом порядку ліцензію на провадження 

господарської діяльності з медичної практики, та оплачується її замовником.  

Замовником послуги з медичного обслуговування населення можуть 

бути держава, відповідні органи місцевого самоврядування, юридичні та 

фізичні особи, у тому числі пацієнт.  

Закон України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського 

харчування та послуг» (далі - Закон № 265) визначає правові засади 

застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі - РРО) та 

програмних РРО у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг.  

Дія Закону № 265 поширюється на всіх суб'єктів господарювання, їх 

господарські одиниці та представників (уповноважених осіб) суб'єктів 

господарювання, які здійснюють розрахункові операції у готівковій та/або 

безготівковій формі.  

Отже, Закон № 265 не визначає обмежень щодо видів економічної 

діяльності суб'єктів господарювання, а Податковий кодекс України регулює 

питання сфери застосування РРО та/або програмних РРО відповідно до 

певних видів економічної діяльності.  

Спілкуйтесь з податковою службою дистанційно за допомогою сервісу    

«InfoTAX»   https://t.me/infoTAXbot 

 Більше інформації на офіційних сторінках у соціальній мережі 

Фейсбук: 

Державна податкова служба  України https://www.facebook.com/TaxUkraine 

та ДПС у Полтавській області https://www.facebook.com/tax.poltava/ 

Підписуйтесь на канали інформування ДПС Телеграм https://t.me/tax_gov_ua           

Державна податкова служба УкраїниYou Tube  youtube.com/TaxUkraine 

Головне управління ДПС у Полтавській області 
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